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SKUPSTINA CRNE GORE

Predsjedniku Andriji Mandicu

Postovani gospodine Mandicu,

clanom 61 stav 1 Poslovnika o radu Skupstine Crne Gore, obavjestavam Vas da podnosimU skladu sa

ostavku na funkciju postanika u Skupstini Crne Gore, zboR nespojivosti funkcija.

Dopisom broj 02-01-1954 od 20.06.2024.godine Agencija za sprjecavanje korupcije obavijestila me da su,

shodno Zakonu o sprjecavanju korupcije („Sl.li5t CG", br. 54/24), javne funkcije koje vrsim kao

predsjednika Opstine i poslanik nespojive, te da sam duzan da podnesem ostavku na javnu funkciju.

S tim u vezi, dana 10.07.2024.godine dopisom broj 01-018/24-2084/1 obratio sam se Agenciji za

sprjecavanje korupcije i trazio misljenje o tome da li u mom konkretnom slucaju postoji nespojivost

funkcija, s obzirom na to da je Agencija donijela Odiuku da kao predsjednik Opstine mogu obavijati

funkciju poslanika (UPI-02-03-186/2-2023 od 26.09.2023.godine), kao i o tome da li je retroaktivna

primjena Zakona o sprjecavanju korupcije {„Sl.list CG", br. 54/24), pravno moguca i dopustena.

U odnosu na navedeni zahtjev za davanje misljenja, Agencija za sprjecavanje korupcije dostavila je dopis

broj 02-01-2066/2 od 23.07.2024.godine, kojim me obavjestava da su funkcije predsjednika Opstine i

poslanika koje obavijam nespojive shodno clanu 14 stav 3 Zakona o sprjecavanju korupcije {„Sl.list CG ,

br. 54/24), te da sam duzan da podnesem ostavku na javnu funkciju.

Takode, dana 25. 09.2024.godine, Agencija za sprjecavanje korupcije donijela je Rjesenje br UPI-02-03-

186/3-23 kojim ukida navedenu Odiuku Agencije za sprjecavanje korupcije (UPI-02-03-186/2-2023 od

26.09.2023.godine) zbog povrede materijalnog prava, jer, kako je navedeno u obrazlozenju nijesam

mogao istovremeno obavijati funkciju poslanika i predsjednika Opstine u skladu sa Zakonom o

sprjecavanju korupcije.

Dalje, Agencija za sprjecavanje korupcije dana 01.10.2024.godine donosi Rjesenje broj 02-01-2066/3

kojim stavija van snage Misljenje Agencije br. 02-01-2066/2 od 23.07.2024.godine da, shodno clanu 14

st.3 Zakona o sprjecavanju korpcije („Sl.list CG", br. 54/24), kao predsjednik Opstine ne mogu obavijati i

funkciju poslanika u Skupstini Crne Gore, te da sam duzan da podnesem ostavku na javnu funkciju. Razlog

stavijanja van snage navedenog Misljenja je, kako se navodi u obrazlozenju, to da je citirani Zakon na snazi

od 12. juna 2024.godine i da se isti ne moze primjenjivati rektroaktivno, kako je propisano Ustavom Crne

Gore.

Imajuci u vidu navedeno, obavjestavam Vas da, zbog nespojivosti funkcija, podnosim ostavku na funkciju

poslanika u Skupstini Crne Gore.
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